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Ata da terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos seis 

(06) dias de janeiro (01) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), ás 11:44 onze 

horas e quarenta e quatro minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, 

S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a terceira sessão ordinária.  Convidou o excelentíssimo 

vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Mateus 7:1). Após o Presidente 

convidou a Vice-Presidente a fazer a leitura da 2° Ata Sessão Ordinária. Em 

seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Apresentação do 

Projeto de Lei n° 01/MD/CMT/2023, o qual “Extingue, Cargos em Comissão e 

dá outras providências. ” Apresentação do Projeto de Resolução n° 

03/MD/CMT/2023, “Dispõe sobre reajuste dos vencimentos dos funcionários 

de provimento efetivo da câmara municipal de Theobroma do estado de 

Rondônia e dá outras providências. ” Apresentação do Projeto de Lei n° 

05/GP/PMT/2023, o qual “Dispõe sore a abertura de crédito adicionais 

especiais no orçamento vigente, e altera a Lei n.° 0849, de 21 de dezembro de 

2022- LOA de 2023. ” Primeira votação do Projeto de Lei n° 

04/GP/PMT/2023, “Autoriza o Transporte escolar de estudantes regularmente 

matriculados em Instituições de nível superior, curso técnico ou 

profissionalizante ou nível médio e dá outras providencias. ” Na sequencia o 

Presidente convida o vereador André para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

relata da sua ida a Porto Velho em busca de um Projeto para incentiva a 

produção e melhorar a qualidade da carne suína do nosso município. Em seguida 

o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

relata da importância da transmissão da Sessão ao vivo, relata da chegada de um 

carro para atende a Secretária de Saúde um trabalho de emenda parlamentar do 

Deputado Alex Redano, parabeniza e agradece o deputado. Na sequência 

vereador Ronei pede questão de ordem, Presidente concede. O vereador pede 

permissão para assina o livro de presença, devido ter chegado atrasado por esta 

atendendo em seu gabinete algumas pessoas. O Presidente coloca a solicitação 

em votação que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente convida 

a Vice-Presidente a fazer a leitura do Projeto de Lei 04/GP/PMT/2023, após a 

leitura o Projeto passou para sua votação e foi aprovado por unanimidade em 

sua primeira votação. Vereador Ronei pede dispensa de interstício, Presidente 

concedeu. O Projeto foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Na 

sequencia o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso do seu tempo de 

líder. O vereador faz cobrança quanto ao Plano de carreira dos servidores, diz 

que espera a chegada do projeto para analise até o mês de maio que é a data base 

de negociação de salário de servidor. Em seguida o Presidente convida o 
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vereador Gilmar para fazer uso do seu tempo de líder. O vereador cumprimenta 

público presente, vereador faz um pedido ao Secretário de Obra que faça a troca 

de lâmpadas. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose 

Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a terceira 

Sessão Ordinária as 12:18 doze Horas e dezoitos minutos. 

  
 

_________________________________________ 
                                               Jose Carlos Marques Siqueira 
                                                         Presidente – CMT 


